

## ERRATA

---

Page 40, dernière ligne, premier mot, au lieu de *la seule*, lisez *la foule*.

Page 56, sixième ligne du dernier alinéa, au lieu de *le hameçon*, lisez *l'hameçon*.

Page 60, à la fin de l'avant dernière ligne du premier alinéa, il faut un tiret—au lieu de deux points :

Page 102, au quatrième alinéa, troisième ligne, au lieu de *comme un sauveur*, lisez *comme à un sauveur*.

Page 113, quatrième ligne, au lieu de *Je n'en voulais pas*, lisez *je ne voulais pas*.

Page 143, onzième ligne du premier alinéa, *Je ne puis*, au lieu de *je ne puis*.

Page 186, troisième ligne du premier alinéa, au lieu de *une giffe*, lisez *une gifte*.

Page 202, avant dernière ligne du premier alinéa, au lieu de *évanoui*, lisez *évanouï*, sans tréma.

BIBLIOTHÈQUE  
SAINTE-GENÈVÈVE